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ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ 
ÉVET KÍVÁN ÖNNEK ÉS KEDVES CSALÁDJÁNAK A  

JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM! 
 

Félpályás útlezárással tiltakoztunk a dunaszerdahelyi 
magyarverés ellen 
 
Több Szlovákiába vezető határátkelőnél is félpályás útlezárással 
demonstrált a Jobbik és a Magyar Gárda a szlovákiai magyarverés 
ellen. A párt Észak-Pest megyei szervezeteinek tagjai egész nap a 

letkési hídnál tartózkodtak Fehér Zsolt váci elnök, megyei alelnök vezetésével Az autósok 
megértéssel fogadták az útlezárást, amelyet a rendőrség is biztosított. Az egyik közeli 
felvidéki településről még nemzetiszín-szalaggal átkötött kenyeret is kaptak két fiatal 
hölgytől ajándékba a céljaikkal való egyetértés jeleként, valamint a helyiek is frissen sült 
pogácsát osztottak a demonstrálók között. 
 

Ismét vért adott a Jobbik 
 
December másodikán és nyolcadikán ismét vért adtak a Jobbik gödi, 
illetve váci tagjai. Baksza Tamás váci alelnököt, a misszió vezetőjét 
kérdeztük: 
-    Miért tartotta fontosnak az ismételt véradást? 

-    Nyáron szerveztük meg első ízben a Jobbik helyi szervezetének ezen akcióját, 
amelynek oka az akkori krónikus vérhiány volt. Úgy gondoltuk, hogy habár azóta 
normalizálódott a helyzet, soha nem lehet hiábavaló vért adni. Sajnos balesetek, olyan 
helyzetek mindig adódnak, amikor sürgősen szükség van rá. 
- A jövőre nézve várható a kezdeményezés folytatása? 
- Mindenképpen hagyományt szeretnénk teremteni, amihez várjuk 

szimpatizánsaink jelentkezését is! 
 
Adventi keresztállítás 

A Jobbik 2003-as megalakulásától fogva adventi kereszteket állít 
országszerte, melynek célja, hogy felhívjuk az emberek figyelmét a 
Karácsony valódi értelmére. Fontosnak tartjuk, hogy 

fogyasztóorientált világunkban megálljunk egy percre a kereszt tövénél és 
elgondolkozzunk rajta: a Karácsony nem a drága pénzen megvett ajándékokról, hanem  
Jézus Krisztus születéséről és a szeretetről kell, hogy szóljon. A 2006-os váci 
keresztállítás után idén Nagymaroson, december elsején állította fel a Jobbik helyi 
szervezete a Dunakanyar adventi keresztjét, amit Dr. Nemes György piarista atya és 
Márkusné Láng Ilona ref. lelkész áldott meg. Az eseményen a Magyar Gárda 34 fős 
csoportja is tiszteletét tette Silip Norbert szakaszparancsnok vezetésével. 

Az Árulás Napja! – 2004. december 5. 
 
A Jobbik Magyarországért Mozgalom Váci Szervezete a szégyenteljes, 
kettős állampolgárságról szóló 2004. december 5-i népszavazás 4. 

évfordulóján fáklyás megemlékezést tartott a Duna-parti Országzászlónál. Fehér Zsolt 
elnök beszédében hangsúlyozta: a „gyurcsányi trianon” a regnáló politikai hatalom örök 
szégyene, amikor arra buzdították a magyarokat, hogy tagadják meg testvéreiket. A 



rendezvény zárasaként a résztvevők elénekelték a Szózatot és a Székely Himnuszt, 
valamint gyertyákat helyeztek el a 64 történelmi vármegye földjét tartalmazó 
Országzászló talpazatához. 

 
Jobbik-Mikulás 

A Jobbik Mikulása december 6-án a „10-es ABC” előtt várta a gyermekeket 
szaloncukorral. A felnőttek pedig ugyanott, standasztalunknál írhatták alá 
aláírásgyűjtő íveinket, vihettek szórólapjainkból és a Dunai Hajós 
számaiból. Az akció nagy sikert aratott a váci polgárok körében. 

Újabb liberális bohózat: itt az SzDSz-es írógép, avagy tehetség nélkül hogyan 
zsebeljünk be egy rakás pénzt 

Jókai Mór, Gárdonyi Géza, Nógrádi Gergely. Két neves magyar 
regényíró és egy kakukktojás. No de a sor végén ki ő, és ezúttal 
miért említjük egy lapon a klasszikusokkal? 

Nógrádi jelenleg az egyetlen SzDSz-es önkormányzati képviselő 
Göd városában: a helyi testületi és bizottsági üléseken mutatott 
magatartása okán a laikusok számára azonban teljességgel 
felfoghatatlan, hogyan ülhet ő még mindig ott, ahol van. 
Legutóbbi botránya már országos méretűvé duzzadt, amikor is 
képviselőtársa, Mikesy György fogyatékosságán gúnyolódott, 
majd a Tv2 kamerájának tett beismerés után közleményben 
tagadta le vétkességét. Nógrádi lemondása azóta is várat magára, 

a hazudozás terén pedig az SzDSz helyi szervezete szintén egy közleményben vállalt 
cinkosságot képviselőjével. 

Ilyen események után is meg tudtunk még lepődni Nógrádi legújabb húzásán: önmagát 
írónak kikiáltva könyvsorozatot indított, melyben népszerű magyar regényeket ”mesél 
újra” a saját szájíze szerint. A kiválasztott mű szerkezetét, illetve nyelvezetét is 
megváltoztatja, ezzel neves írók alkotásait fosztja meg azok sajátos stílusától. Ez idáig 
Jókai Az arany ember, A kőszívű ember fiai, illetve Gárdonyi Géza Egri csillagok c. 
regénye vált Nógrádi áldozatává. Nem szeretnénk a képviselő urat azzal vádolni, hogy 
csupán anyagi haszonszerzésből vágott bele ebbe a minden bizonnyal nagy alkotói 
képességet igénylő munkába. A fiatalok számára azonban bizonyosan vonzó – és így 
eladható – lehet a jelentősen rövidített tartalmú, hétköznapi nyelvre lekorcsosított 
kiadványsorozat. A kérdés az, mennyire szolgálja ez a közoktatásban tanulók szellemi 
fejlődését? A választ már magyartanárok és más irodalmárok is megadták, amikor a 
közelmúltban tiltakozásukat fejezték ki a megjelenő könyvek ellen. Ezek után mindenki 
döntse el a saját értékrendje szerint, hogy a Nógrádi-féle neoliberális gondolkodás 
mennyire válik hasznára a magyar társadalomnak. 

A gödi Jobbik ezúton csatlakozik a tiltakozók táborához, és követeljük a képviselő úrtól, 
hogy az irodalmi kultúránkat lezüllesztő, magyarellenes Klasszikusok újramesélve 

 
 

sorozat kiadványait azonnal vonja vissza a piacról, a továbbiak megjelentetésétől pedig 
tekintsen el. Az utóbbi időben tapasztalt önkormányzati, illetve ”alkotói” tevékenységét 
úgy foglalhatjuk össze: ön a viselkedésével és írói munkásságával hónapok óta 
folyamatosan egy poharat tölt fel, de ez a pohár most csurig megtelt. 

Sipos Richárd, a Jobbik gödi elnöke 

 

Rejtvény 

1. Mi a Jobbik vitaindító programjának a neve? (a www.jobbik.hu 
oldalon megtalálható a válasz) 

2. Ki az a közismert jogász, aki a 2009-es EP választások során a Jobbik listavezetője 
lesz? 

3. Hol tartotta első avatását 2007 nyarán a Magyar Gárda? 

A megfejtéseket  december 21-ig a vac@jobbik.hu e-mail címre, vagy a 70/392-0009-es 
telefonszámra várjuk sms-ben. A fődíj egy könyvcsomag, közte Morvai Krisztina 
Magunkfajták c. kötetével. 

 
 
 
 
 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Köszönjük, hogy elolvasta kiadványunkat, kérjük tiszteljen meg vele legközelebb is! 
További híreket olvashatnak a vac.jobbik.hu, god.jobbik.hu, a jobbik.hu, barikad.hu  
és a magyargarda.hu  oldalainkon. 
Amennyiben a jövőben is biztosan meg szeretné kapni kiadványunkat, kérjük jelezze 
a lent felsorolt elérhetőségek valamelyikén. 

A Jobbik váci szervezetének  elérhetőségei:               A Jobbik gödi szervezetének elérhetőségei: 

Honlap : http://vac.jobbik.hu              Honlap: http://god.jobbik.hu 

E-mail: vac@jobbik.hu                                     E-mail: god@jobbik.hu 

Telefon: 70/392-0009                                                                   Telefon: 70/379-9220 


